

2014年

1月

3日 中共东西湖区委十届五次全体（扩大）会议暨全区经济工作会议、农村工作会议、“万名干部进万村惠万民”活动工作会议合并召开。贯彻落实党的十八届三中全会精神和近期中央省市召开的一系列会议精神，研究部署2014年经济工作和新一轮“三万”工作，动员全区上下进一步统一思想，抢抓机遇，加快开发区建设。

8日 央企中国冶金地质总局控股全资子公司三川德青科技有限公司与民企武汉汉福专用车有限公司在东西湖签署战略合作协议，前者将采取注资方式实现对后者的绝对控股，积极探索混合经济模式。

13日 省人大常委会副主任赵斌等省人大代表、政协委员一行20余人到东西湖区常青花园青春健康教育示范基地—青少年空间，调研未成年人安全自护教育工作。

15日 临空港开发区管委会常务副主任、区长刘子清到北京参加由商务部投资促进局举办的“2014中外投资促进工作会”，并在会上作交流发言。

16日 武汉市首家助学基金会—慈惠助学基金会举办助学金发放仪式，为慈惠中学、慈惠小学首批59名学子发放总计4.7万元的助学金。

17日 东西湖区2014年“乡村过大年”活动在东西湖区慈惠街石榴红村正式启动。活动时间为期半个月。

24日 为严把节日食品安全关，副省长梁惠玲率队到东西湖区对节前食品安全情况进行检查。

2月

9日 在2月4日上海宝山区厂房火灾中遇难的湖北籍消防战士孙络络的骨灰在亲友的护送下，回到故乡东西湖，安葬在睡虎山烈士陵园。

10日 在全市创卫创模暨“城管革命”工作第一次推进会上，2013年东西湖区城市综合管理工作以新城区第一的好成绩再次夺魁，实现

区委、区政府提出的城管革命“三连冠”目标。

11日 中航国际投资有限公司与东西湖区洽谈合作，双方就股权投资基金在本区落户事宜进行交流。

18日 由武汉力地液压设备有限公司自主研发、独立生产制造的超大缸径、超大活塞杆、超长行程打桩船变幅油缸正式下线。该液压油缸是当时世界上最大的液压油缸之一，打破该型产品市场完全被国外厂家垄断的局面。

21日 韩国驻汉总领馆副总领事金珍旭到东西湖区考察投资环境，积极推动韩国和东西湖的交流。

3月

2日 东西湖区兽药企业武汉回盛生物科技有限公司商标“武汉回盛”被评为中国驰名商标。这是湖北省首个兽药类中国驰名商标。

3日 武汉首个公路运输物流枢纽平台—东西湖公路物流枢纽建设正式启动。

7日 历时四年多建设的东西湖区重点水利工程—白马泾泵站，顺利通过竣工验收，目前华中地区最先进的泵站即将全面投入使用。

17日 东西湖区2014年度政府投资项目推进会召开。会议拟定新增政府投资项目62个，匡算总投资91.36亿元，拟申请财政资金20.502亿元。其中还建楼、基础设施建设和文教卫大城管等民生领域是重点。

20日 湖北省农垦局专题调研东西湖区农场体制改革发展情况。

4月

3日 武汉首台自主研发的喷雾压尘车在东西湖区武汉汉福专用车有限公司定型下线。

9日 市长唐良智调研东西湖区赏花经济发展情况。

18—20日 30名来自特殊家庭的孩子参加“少年梦·助学励志”公益红色之旅。

23日 武汉“汉新欧”铁路国际班列正式开通。该班列自武汉东西湖铁路集装箱中心站发出后，经新疆阿拉山口边境口岸出境，途经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯、波兰等中亚和东欧地区，行程10000

余公里，运行15天左右。

△武汉市东西湖区“关爱明天”宣讲团成立暨社会主义核心价值观体系宣讲活动启动仪式在吴家山第三小学礼堂召开。

24日 东西湖区首期企业家沙龙活动举行。区内20多家食品生产、加工领域和金融业的企业家们与食品产业专家、区直相关部门负责人聚焦产业发展。

27日 全区第四届全民健身运动会暨第二届职工运动会在五环广场启动。来自全区各战线的27支参赛代表队，千余名运动员参加集体项目第九套广播体操的比赛。

5月

7日 中国—马来西亚钦州产业园区管委会负责人到东西湖区，就园区建设、产业发展等状况进行参观考察，探索“两国双园”国际园区合作新模式。

8日 东西湖区湖泊保护管理工作会议召开，在全市新城区首创“一湖一律师”服务制度，开启从“管”治到“法”治新阶段。

9日 “中部临空经济区发展高峰论坛”在东西湖区举行，企业家、专家学者共同探讨临空经济在武汉的发展之路。

13日 2014年“农产品质量安全荆楚行”启动仪式在东西湖区举行。

22日 东西湖区第二十四届少儿书画展在区文化馆开展。

30日 由13家企业组成的英国经贸投资考察团到东西湖区参观考察，将在生物、医药、金融、装备制造等领域寻求项目合作。

31日—6月2日 以“美丽东西湖 魅力新城区”为主题的2014“灵秀湖北”快乐科普游活动在东西湖举行。

6月

4日 东西湖区召开分类推进事业单位改革工作布置会，对全区事业单位分类工作进行动员部署。

△东西湖区常青花园第三社区在湖北省政府召开的“六·五”世界环境日纪念大会上获得2014年度湖北省环境保护政府奖。

7日 由腾讯湖北大楚网举办的湖北“微笑之星”评选活动揭晓,3900多万网民从公安、民航、银行等窗口服务岗位评选出56名湖北“微笑之星”,其中,东西湖区公安分局出入境窗口办证民警段亚飞等荣获湖北“微笑之星”。

9日 区政府相关职能部门和产业管理处赴郑州航空港经济综合实验区和郑东新区学习考察。

15日 “全民齐三创 共享和谐美”吴家山街第五届社区运动会开幕。

19日 省政协主席杨松率省、市政协调研组到东西湖区就民营经济发展进行专题调研。

20日 东西湖区作家协会召开第一届会员代表大会,区作家协会正式成立。

7月

1日 共青团东西湖区第十次代表大会完成。大会选举产生共青团东西湖区第十届委员会。在第十届一次委员会上,选举产生共青团第十届常务委员会、主席、副主席。

4日 “刑事诉讼法修改后未成年人犯罪刑事政策研究”专题研讨会在区检察院召开,会上宣布东西湖区未成年人犯罪刑事政策研究基地正式成立。

11日—8月8日 省委专项巡视二组对东西湖进行巡视。

21日 省长王国生到东西湖区围绕稳增长调结构调研食品产业和现代物流业发展。

22日 在山东省济南市举行第五批“国家新型工业化产业示范基地”授牌仪式上,东西湖区(食品产业)获批国家新型工业化产业示范基地。东西湖区是湖北省唯一获此殊荣的行政区。

8月

1日 武汉市轮渡公司的“首义2号”游轮完成从王家巷到石榴红村的首次试航。

△东西湖区城乡公交一体化运营正式开通,东西湖区在107国道、

惠安大道、革新大道、东吴大道等东西向道路，及吴新干线、东柏路、张柏路等南北向道路上新开8条公交线路正式运营。原有二级客运全面下线。

5日 副省长许克振到东西湖区调研循环经济产业发展情况。

12日 在湖北省召开的“万名干部进万村惠万民”活动总结电视电话会议上，东西湖区被授予省级“三万”活动先进区荣誉称号。

13日 副省长甘荣坤调研东西湖区现代物流业发展情况时要求，着力引进辐射带动能力强、区域拓展潜力大的产业项目落户。

14日 武汉临空港投资有限公司与东西湖区保税物流管理处达成协议，将保税物流管理处下属武汉高桥实业发展公司整体移交至该公司管理。东西湖区四项（区区合一、大部制、街道（园区）职能转变、国有资产集中运营）体制改革之一的“国有资产集中运营”改革正式入轨。

28日 在全省精神文明建设表彰暨文明湖北推进电视电话会上，东西湖区获“2011—2013年度省级文明城区”称号，连续四届获得省委、省政府颁发的最高综合性荣誉。

9月

4日 以汉口近代富商刘歆生为原型的汉产电影《孕城》，在家乡东西湖举行全国首映式。

5号 “2014武汉·东西湖（华润雪花）国际啤酒节暨食品节”开幕，活动持续至本月14日。

9日 单体面积全球最大、技术水平亚洲第一的九州通东西湖物流中心一期项目，正式投入运营。

16日 东西湖区维护残疾人合法权益法律援助服务工作站、维护青少年合法权益法律援助服务工作站、维护职工（农民工）合法权益法律援助服务工作站、维护妇女儿童合法权益法律援助服务工作站、维护老年人合法权益法律援助服务工作站、维护军人军属合法权益法律援助服务工作站、看守所法律援助服务工作站正式挂牌。

19日 以“创新发展，全民行动”为主题的2014年东西湖区全国科普日活动启动仪式暨创新成果科普展在吴家山街五环广场举行。

20日 由共青团湖北省委、省政协社会与法制委员会、省未成年人保护委员会办公室、湖北经视、武汉市红十字会生命阳光公益救护联盟联合主办的“青春护航——未成年人安全教育进社区”活动在常青花园青少年空间正式拉开序幕。

21日 东西湖区首批100个废旧电池环保回收箱在吴家山街博大、望丰社区落户。

23日 韩国产业通商资源部通商协力局长李相珍到东西湖区参观考察。

10月

11日 在“2014武汉企业、民营企业100强”发布会上，东西湖区有17家企业荣登榜单。

17日 临空港开发区管委会常务副主任、区长刘子清与到访的韩国RHEOFORGE（中国）公司董事长河泰秀就RHEOFORGE（中国）公司项目签署投资协议。

21日 东西湖区驻东莞招商办公室正式成立。

21日—24日 在2014鄂港澳粤经贸洽谈会上，湖北省共成功签约23个项目，投资总额超过百亿。其中，临空港开发区签约项目达8个，引进粤港资金78亿元。

24日 10时28分，82871次首趟“冠捷”班列从武汉吴家山铁路集装箱中心站准时开出，13天后抵达乌兹别克斯坦。

31日 “国家级经济技术开发区对话世界500强”活动在南京举行，经商务部核准，临空港开发区正式加入“国家级经济技术开发区投资促进联席会”，成为该联席会核心成员单位和商务部支持中西部地区对外开发开放的重要平台。

11月

4日 持续3天的中国（武汉）电影产业博览会在武汉客厅落幕。

7日 首届“中国湖北文化艺术品博览会”在武汉客厅中国文化博览中心开幕。

17日 武汉市湖泊管理局通报2014年第三季度全市湖泊保护工作

考核情况，公布17个区（功能区）的湖泊保护工作考核排名。相比2014年二季度，东西湖区排名由第六名上升至第一。

27日 位于东西湖区金银湖科技园的武汉3E港被法国法中友好协会合作促进中心、法国建筑工程学家全国联盟、湖北省工商联联合授牌“中法高新技术合作产业基地”。

12月

2日 武汉留学人员创业园和博士后科研工作站同时在临空港经济技术开发区海峡科技产业园成立。

8日 中信资产管理有限公司华中总部正式落户开发区，双方签署合作协议。

10日 总投资8.3亿元的东西湖区人民医院（临空港开发区中心医院）异地新建项目奠基。

18日 武汉东西湖保税区国际商品展示交易中心奠基。

19日 日本永旺集团在华中地区的首家连锁店永旺梦乐城武汉金银潭店开业，这是永旺集团当时在中国投资规模最大的购物中心。

19—20日 中国临空经济国际高峰（武汉）论坛在位于东西湖区的武汉欧亚会展国际酒店举行。

25日 东西湖保税物流中心缉毒查缉站正式揭牌成立，这是当时武汉关区、湖北境内海关联合地方禁毒部门成立的首个缉毒查缉站。